
 

 

注意事項 

１．監督者の指示があるまで問題を開かないでください。（開いた場合は不正行為とみなします。） 

２．問題冊子は29ページあります。ページの落丁、乱丁および解答用紙の汚れなどに気づいた場合は、

無言で手を高く挙げて監督者に知らせてください。 

 

８．解答は、次の（例）を参考にし、解答用紙の解答記入欄にマークしてください。なお、正しく

　　マークされていない場合は、採点できません。

７．選択した科目によっては、解答記入欄の全てを使い切らない場合があります。

 ４．この問題冊子には、「英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ」P2〜、「現代の国語・言語文化」P8〜、

　　「数学Ⅰ」P16〜、「生物基礎」P22〜の計4科目の問題が綴じてあります。

  

５．４科目の中から２科目を選択し解答してください。解答用紙の解答科目Ａ欄で１科目、解答
科目Ｂ欄で別の１科目をそれぞれ解答してください。解答する科目の選択方法は解答用紙の

＜記入上の注意＞を参照してください。なお、解答科目選択欄にマークがない場合や複数の

科目にマークしている場合は、採点の対象となりませんので正しくマークしてください。

  

６．解答する２科目のうち、どちらか１科目を傾斜配点（得点を1.4倍にする）の対象とします。

傾斜配点科目の選択方法は、解答用紙の＜記入上の注意＞を参照してください。

  

解答番号 解 答 入記

１ ① ② ③ ④ 

９．訂正箇所は、消しゴムできれいに消してください。 

10．解答用紙には、関係のない符号や文字あるいはメモなどを記入しないでください。 

12．解答用紙を折ったり汚したりしないでください。

11．試験終了後、解答用紙を訂正することは一切できません。

 

13．問題冊子の余白部分は、適宜利用してもかまいません。

14．声を出して問題を読んではいけません。 

15．不正行為について 

  ①不正行為に対しては厳正に対処します。 

  ②不正行為に見えるような行為が見受けられた場合は、監督者が直接注意します。 

  ③不正行為を行った場合は、全ての科目が失格となります。

16．気分が悪くなった場合は、無言で手を挙げて監督者に知らせてください。 

17．試験終了後、問題冊子は持ち帰ってください。 

 

● 5

総合型選抜  基礎学力試験

選 択 科 目（60分・２科目選択）

「英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ」、「現代の国語・言語文化」、「数学Ⅰ」、「生物基礎」

2025（令和7）年度 入学者選抜試験問題 

３．監督者の指示にしたがって、解答用紙に氏名、フリガナ、受験番号をそれぞれ正しく記入・マーク

　　してください。受験番号は、受験番号欄の上部に10桁の番号を算用数字で記入し、下部に番号を
　　マークしてください。正しく記入・マークされていない場合、採点の対象となりません。 
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英語コミュニケーション Ⅰ・Ⅱ
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【英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ】 
A 次の問い（問１㹼10）の  １ 㹼  10 に入れるのに᭱も適ᙜなものを㸪それぞれୗの

①㹼յのうちから一つࡎつ選࡭。 

 

問１ The movie is based  １  the true story of a boxing world champion. 

 
① at ② behind ③ by յ with 

 

問２ The center will lend you a computer, if you need  ２ . 

 
① either ② it ③ one յ them 

 

問３ Beethoven  ３  on March 26, 1827, at the age of 56. 

 
① died ② has died ③ has been dead յ is dying 

 

問４ Japanese trains are famous  ４  punctual and convenient. 

 
① about being ② for being ③ to be յ with 

 

問５ That is the shop  ５  I bought my new hat. 

 
① how ② that ③ what յ which 

 

問６ It is an issue which is  ６  important to be ignored. 

 
① enough ② more ③ such 

④ on 

④ other 

④ is dead 

④ to have 

④ where 

④ too յ well 

 
問７ This industrial process uses  ７  of energy. 

 
① a great amount ② a great many ③ much sum  

④ a large number յ some pieces 

 

 
 

問㸶 “Can you  ８  me a few minutes?”  “Sure.  What’s up?” 

 
① break ② drop ③ hold ④ give յ take 

 
問㸷 These clothes are not needed any more,  ９ ? 

 
① are these ② are they ③ aren’t those ④ is it յ isn’t it 

 
問 10 I had  10  gone to bed when my cell phone rang. 

 
① only ② rarely ③ scarcely ④ seldom յ soon 
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B 次の問い（問 11㹼15）において㸪それぞれୗの①㹼յの語ྃを୪࡭かえて✵所を⿵い㸪᭱

も適ᙜな文を᏶ᡂさせよ。解答は  11 㹼  20 に入れるものの番号のみを答えよ。なお㸪

文㢌にくる語もᑠ文字で示してある。 

問 11 I’m sorry, but          11           12          reply to your letter till 
now. 

① unable ② I ③ been 

④ have յ to 
 

問 12 Please          13           14          if you need some help. 
 

① rely on ② be ③ sure 

④ me յ to 

 

問 13 I think my dress          15           16          quality. 

 
① in ② inferior ③ is 

④ to յ yours 

 

問 14          17           18 ,         have been late for the meeting. 

 

① had ② earlier ③ I 

④ I wouldn’t յ left 

 

問 15 There is          19           20          for her anger to pass. 

 
① nothing ② do ③ to 

④ wait յ but  

 

 
 

C 次の問い（問 16～20）の会話の  21 ～ 25 に入れるのに最も適当なものを，それぞれ

下の①～⑤のうちから一つずつ選べ。 

問 16 Nancy : Beth and I are planning to go hiking.  Would you like to join us, Ken? 

Ken : That sounds fun.  When are you going? 

Nancy : Next Sunday. 
Ken :  21   I have a soccer game next Sunday. 

 
① That’s fine with me. 

② I’m afraid I can’t go. 

③ I wasted the whole day. 

④ I’m not talking about that. 

⑤ I’m sorry about the other day. 
 

問 17 Mom : John, it’s time to go to school! 

John : Have you seen my math textbook?  I need it at school today. 
Mom :  22   You probably left it there last night. 

John : Oh, yeah.  I totally forgot!  Thanks, mom. 
 

① Bring that here. 

② You handed it to me. 

③ I wonder where it is. 

④ It’s there on the table. 

⑤ I didn’t see it anywhere. 
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現代の国語・言語文化

 

 
 

問 1� George : I’d like to go to Thailand.  What is it like in September? 

Kate :  2�   September is the rainy season there. 

George : Really?  How about November, then? 

Kate : November is better, I think. 
 

① I have no clue. 

② I can’t recommend it. 

③ I should have known. 

④ That’s the way it goes. 

⑤ You are perfectly correct. 

 

問 1� Tom : Hi, Lisa.  How did your piano recital go? 

Lisa : The audience clapped their hands, but I was nervous from the beginning to 

the end. 
Tom :  2�   Everyone feels pressure when performing in public. 

 
① I hope you are right. 

② I think that’s quite natural. 

③ Don’t be so unreasonable. 

④ That’s not so common. 

⑤ Can you think of anything good? 
 

問 20 Anne : Hello. 

Mike : Hi, Anne.  It’s Mike.  Do you want to play basketball with us tomorrow 

afternoon? 
Anne : Sounds good.  My sister likes playing basketball.   25   

Mike : Sure.  The more people, the more fun. 
 

① Who else is coming? 

② May I try it on? 

③ Have you seen her? 

④ Didn’t I tell you so? 

⑤ Can I bring her, too? 
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【⌧௦ࡢᅜ語・ゝ語ᩥ໬】 

次の問い（問１㹼20）に答えよ。 

 

問１ 「ᙼのసရは㸪コ࢖ࢭ࢘にṧしたい。」のୗ⥺部の∦௬名を₎字にした場合にྠじ⇍語に

なるものを㸪次の①㹼յのうちから一つ選１ 。࡭   

 

  ① ᑡ年がコ࢖ࢭ࢘する手ຓけをする。

  ② 事ᐇをㄪ࡭たうえでコ࢖ࢭ࢘なุ᩿をୗす。 

  ③ ⚟利コ࢖ࢭ࢘の඘ᐇした௻ᴗ。 

  ④ 名をコ࢖ࢭ࢘にఏえる。 

  յ 複㞧なコ࢖ࢭ࢘のᑠㄝ。 

 

 

問２ ୗ⥺部の₎字の読みが௚と␗ࡢࡶࡿ࡞を㸪次の①㹼յのうちから一つ選࡭。  ２  

 

① ┒ἣ 

②  ┒㐠 

③ ⦾┒ 

④ ┒኱ 

յ ᪲┒ 

 

 

問３ 「┿┦を࢟ュ࢘᫂する。」のୗ⥺部の₎字の部㤳を㸪次の①㹼յのうちから一つ選࡭。  

 

① あなかんࡴり 

② て࡬ん 

 うࡻくにࡰ ③

④ うかんࡴり 

յ ここࢁ 

 

  

 ３ 

 

問㸲 ࠕᐙᒇに⅏ᐖಖ㝤をかࡅる。ࠖの下⥺㒊ࡌྠ࡜₎Ꮠのࠕかࡅるࠖࡀ⏝いられ࡚いるᩥを，

次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸲  

 

① ඲ᅜ኱会ฟሙをかࡅる。 

② 㟁ᰕにࣝࣈ࣮ࢣをかࡅる。 

③ 㔝⏕の㤿ࡀⲡཎをかࡅる。 

④ ᐃဨにᑐ࡚ࡋ஧ྡかࡅる。 

⑤ ๓᪉をぢ࡚࣮࢟ࣞࣈをかࡅる。 

 

 

問㸳 ࠕ㛵ࠖのᏐのព࿡ࡀ௚ࡢࡶࡿ࡞␗࡜を，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸳  

 

① ┦㛵 

② 㞴㛵 

③ 㛵▱ 

④ 㐃㛵 

⑤ 㛵୚ 

 

 

問㸴 ࠕᚰのෆに࠶るឤ᝟ࡸ㞃࡚ࡋいࡀ࡜ࡇࡓእ࠶࡬らࢃれる࡜ࠖ。࡜ࡇいうព࿡を⾲ࡍゝⴥ࡜

  最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸴࡚ࡋ

 

① Ⓨ㟢 

② 㢧♧ 

③ ┳ྲྀ 

④ Ⓨ⚈ 

⑤ ᤼ฟ 
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問㸵 ࢼ࢝ࢱ࢝ㄒ࡜そのព࿡の⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ

選べ。 㸵  

 

 ⫗⓶ 㸫 ࣮ࢽࣟ࢖࢔ ①

 㸫 ᛴ㐍ⓗ ࣝ࢝ࢪࣛ ②

 㸫 ᴫᛕ ࢺࣉࢭࣥࢥ ③

 㸫 ΰ஘ ࢫࢩࣝࢱ࢝ ④

 ⬦ᩥ 㸫 ࢺࢫࢡࢸࣥࢥ ⑤

 

 

問㸶 ࠕ⣲᪩ࡃ≀஦を⾜いἜ᩿ならない࡜ࠖ。ࡲࡉいうព࿡を⾲࡚ࡋ࡜ྃ⏝័ࡍ最も適当なものを，

次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸶  

 

① 㞵ᚋの ➿
ࡇのࡅࡓ

 

 ࡃ㤿の┠をᢤࡁ⏕ ②

③ ⺶
か࠼る

の㠃にỈ 

④ ᮌに➉を᥋ࡄ 

⑤ Ỉにὶࡍ 

 

 

問㸷 ࠕ（ ）もないࠖの✵ḍに࡝ちらのゝⴥを入れ࡚も័⏝ྃࡀᡂࡾ❧つ⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ最も

適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸷  

 

① ⓒᖺἙΎ࣭୓に࡜ࡦつ 

② ↔┱のᛴ࣭ࡾ࠶のࡣいฟるࡁࡍ 

③ ฟ⸛の㄃れ࣭ྑにฟる⪅ 

④ ᛹
ࡅ

ᡃ
ࡀ

のຌྡ࣭ᙇࡾᏊの⹡ 

⑤ ❧
ࡗࡾ

㗹
いࡍ

のవᆅ࣭ྲྀࡾ௜ࡃᓥ 

 

  

 

問 ࣭ࡊࢃ࡜ࡇの✵ḍに入るࠖ。ࡓࡋうに኱ά㌍ࡼ（   ）ỈὋ኱会࡛，ࡀ㟼かなே≀ࡣᬑẁࠕ 10

  �最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1࡚ࡋ࡜ྃ⏝័

 

① ᘬᑟをΏࡍ 

② ᭷るᡭからࡰࡇれる 

③ ᚓᡭにᕹをᥭࡆる 

④ ᴂ
ࡧࡉࡃ

をᡴち㎸ࡴ 

⑤ Ύ⃮ేࡏ
࠶ ࢃ ࡏ

࿐
の

 ࡴ

 

 

問 11 ஧つの✵ḍにྠࡌ₎ᩘᏐࡀ入るᅄᏐ⇍ㄒ࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①～⑤のうちから

一つ選べ。 11  

 

① （ ）㠃（ ）⮎
ࡨ

 

② （ ）ே（ ）Ⰽ 

③ （ ）㍕（ ）㐝  

④ （ ）ᐮ（ ）  

⑤ （ ）ᕪ（ ）ู 

 

 

問 にࡉࡆのないものも኱࡜ࡇࡓࡋいࡓについ࡚࡜ࡇるࡍⴭྡேの⚾⏕άに㛵，ࡣ࢔࢕ࢹ࣓ࠕ 12

᭩ࡓ࡚❧ࡁ。ࠖの下⥺㒊ࡌྠ࡜ព࿡を⾲ࡍᅄᏐ⇍ㄒ࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①～⑤の

うちから一つ選べ。 12  

 

① ✵๓⤯ᚋ 

② ᬯ୰㣕㌍ 

③ ୺ᐈ㌿ಽ 

④ 㔪ᑠᲬ኱ 

⑤ ẼᏱኊ኱ 
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問㸵 ࢼ࢝ࢱ࢝ㄒ࡜そのព࿡の⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ

選べ。 㸵  

 

 ⫗⓶ 㸫 ࣮ࢽࣟ࢖࢔ ①

 㸫 ᛴ㐍ⓗ ࣝ࢝ࢪࣛ ②

 㸫 ᴫᛕ ࢺࣉࢭࣥࢥ ③

 㸫 ΰ஘ ࢫࢩࣝࢱ࢝ ④

 ⬦ᩥ 㸫 ࢺࢫࢡࢸࣥࢥ ⑤

 

 

問㸶 ࠕ⣲᪩ࡃ≀஦を⾜いἜ᩿ならない࡜ࠖ。ࡲࡉいうព࿡を⾲࡚ࡋ࡜ྃ⏝័ࡍ最も適当なものを，

次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸶  

 

① 㞵ᚋの ➿
ࡇのࡅࡓ

 

 ࡃ㤿の┠をᢤࡁ⏕ ②

③ ⺶
か࠼る

の㠃にỈ 

④ ᮌに➉を᥋ࡄ 

⑤ Ỉにὶࡍ 

 

 

問㸷 ࠕ（ ）もないࠖの✵ḍに࡝ちらのゝⴥを入れ࡚も័⏝ྃࡀᡂࡾ❧つ⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ最も

適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 㸷  

 

① ⓒᖺἙΎ࣭୓に࡜ࡦつ 

② ↔┱のᛴ࣭ࡾ࠶のࡣいฟるࡁࡍ 

③ ฟ⸛の㄃れ࣭ྑにฟる⪅ 

④ ᛹
ࡅ

ᡃ
ࡀ

のຌྡ࣭ᙇࡾᏊの⹡ 

⑤ ❧
ࡗࡾ

㗹
いࡍ

のవᆅ࣭ྲྀࡾ௜ࡃᓥ 

 

  

 

問 ࣭ࡊࢃ࡜ࡇの✵ḍに入るࠖ。ࡓࡋうに኱ά㌍ࡼ（   ）ỈὋ኱会࡛，ࡀ㟼かなே≀ࡣᬑẁࠕ 10

  �最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1࡚ࡋ࡜ྃ⏝័

 

① ᘬᑟをΏࡍ 

② ᭷るᡭからࡰࡇれる 

③ ᚓᡭにᕹをᥭࡆる 

④ ᴂ
ࡧࡉࡃ

をᡴち㎸ࡴ 

⑤ Ύ⃮ేࡏ
࠶ ࢃ ࡏ

࿐
の

 ࡴ

 

 

問 11 ஧つの✵ḍにྠࡌ₎ᩘᏐࡀ入るᅄᏐ⇍ㄒ࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①～⑤のうちから

一つ選べ。 11  

 

① （ ）㠃（ ）⮎
ࡨ

 

② （ ）ே（ ）Ⰽ 

③ （ ）㍕（ ）㐝  

④ （ ）ᐮ（ ）  

⑤ （ ）ᕪ（ ）ู 

 

 

問 にࡉࡆのないものも኱࡜ࡇࡓࡋいࡓについ࡚࡜ࡇるࡍⴭྡேの⚾⏕άに㛵，ࡣ࢔࢕ࢹ࣓ࠕ 12

᭩ࡓ࡚❧ࡁ。ࠖの下⥺㒊ࡌྠ࡜ព࿡を⾲ࡍᅄᏐ⇍ㄒ࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①～⑤の

うちから一つ選べ。 12  

 

① ✵๓⤯ᚋ 

② ᬯ୰㣕㌍ 

③ ୺ᐈ㌿ಽ 

④ 㔪ᑠᲬ኱ 

⑤ ẼᏱኊ኱ 
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問 1� 下⥺㒊のᅄᏐ⇍ㄒの⏝ἲࡀ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ᖺ㛗⪅に῝ㅛ㐲៖࡚ࡋ⮬ศの⪃࠼をゝ࠼なかࡓࡗ。 

 。いる࡚ࡋ㤳ᑿ一㈏ࡣᙼの୺ᙇ，࡚ࡋの問㢟に㛵ࡇ ②

③ ࿡᪉選ᡭࢇࡅ࡜か࡚ࡋ㏥ሙࡏࡉられるな࡚ࢇ๓௦ᮍ⪺ࡔ。 

 。ࡓれ࡚いࢃᛮ࡜ࡔ✍↓Ⲩ၈ࡣも当᫬࢔࢕ࢹ࢖࢔のࡇ ④

ษ࡜ࣝࣂ࢖ࣛ ⑤
ࡗࡏ

☩
ࡉ

⌶
ࡃࡓ

☻
ࡲ

 。ࡓࡋグ㘓を᭦᪂࡚ࡋ

 

 

問 1� ᑐ⩏ㄒの⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ᕦጁ 㸫 ᣋຎ 

② ⫯ᐃ 㸫 ྰᐃ 

③ ᩾᪂ 㸫 㝞⭉ 

④ Ḽ႐ 㸫 ᝒယ 

⑤ ㍍⋡ 㸫 㔜ཌ 

 

 

問 1� 㢮⩏ㄒの⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 15  

 

① チྍ 㸫 ཌ㐝 

② ᝟⥴ 㸫 ពᆅ 

③ ⣡ᚓ 㸫 ྜⅬ 

④ ‽ഛ 㸫 ௻⏬ 

⑤ ཌព 㸫 ㅰព 

 

 

  

 

問 いる。ࠖに࡚ࡋにࡳࡋのᴦࠎを᪥࡜ࡇࡴかい⣚Ⲕを㣧 ࡜ࡾࡓࡗࡺ᫂るい❆㎶࡛ࡣ⚾ࠕ 16

最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選࡚ࡋ࡜る⮬❧ㄒのᩘ࠶れるά⏝のࡲྵ

べ。 1�   

 

① ᅄ 

② ஬ 

③ භ 

④ ඵ 

⑤ ༑ 

 

 

問 ⑤～①最も適当なものを，次の࡚ࡋ࡜れる。ࠖの下⥺㒊の⏝ἲࢃ➗なⓎゝを཭ேにࡋか࠾ࠕ 17

のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ⮬Ⓨ 

② ཷ㌟ 

③ ྍ⬟ 

④ ᑛᩗ 

⑤ ᏶஢ 

 

 

問 最も適当な࡚ࡋ࡜ᩥࡓ࠼᥮ࡁいうᩥをᩗㄒを⏝い࡚᭩࡜ࠖ。ࡓい࡚ࡗゝ࡜ࡃ⾜᫂᪥ࡀẕࠕ �1

ものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

 ࠖ。ࡓࡋࡲい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾࡜ࡍࡲࡾ᫂᪥ཧࡀẕࠕ ①

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜るࡷࡋࡗ᫂᪥いらࡀẕࠕ ②

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜になるࡋ㉺࠾᫂᪥ࡀẕࠕ ③

 ࠖ。ࡓࡋࡲい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾࡜になる࠼ぢ࠾᫂᪥ࡀẕࠕ ④

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜うࡀ᫂᪥うかࡀẕࠕ ⑤
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問 1� 下⥺㒊のᅄᏐ⇍ㄒの⏝ἲࡀ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ᖺ㛗⪅に῝ㅛ㐲៖࡚ࡋ⮬ศの⪃࠼をゝ࠼なかࡓࡗ。 

 。いる࡚ࡋ㤳ᑿ一㈏ࡣᙼの୺ᙇ，࡚ࡋの問㢟に㛵ࡇ ②

③ ࿡᪉選ᡭࢇࡅ࡜か࡚ࡋ㏥ሙࡏࡉられるな࡚ࢇ๓௦ᮍ⪺ࡔ。 

 。ࡓれ࡚いࢃᛮ࡜ࡔ✍↓Ⲩ၈ࡣも当᫬࢔࢕ࢹ࢖࢔のࡇ ④

ษ࡜ࣝࣂ࢖ࣛ ⑤
ࡗࡏ

☩
ࡉ

⌶
ࡃࡓ

☻
ࡲ

 。ࡓࡋグ㘓を᭦᪂࡚ࡋ

 

 

問 1� ᑐ⩏ㄒの⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ㐺ᙜ࡛ࡢࡶ࠸࡞を，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ᕦጁ 㸫 ᣋຎ 

② ⫯ᐃ 㸫 ྰᐃ 

③ ᩾᪂ 㸫 㝞⭉ 

④ Ḽ႐ 㸫 ᝒယ 

⑤ ㍍⋡ 㸫 㔜ཌ 

 

 

問 1� 㢮⩏ㄒの⤌ྜ࡚ࡋ࡜ࡏ最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 15  

 

① チྍ 㸫 ཌ㐝 

② ᝟⥴ 㸫 ពᆅ 

③ ⣡ᚓ 㸫 ྜⅬ 

④ ‽ഛ 㸫 ௻⏬ 

⑤ ཌព 㸫 ㅰព 

 

 

  

 

問 いる。ࠖに࡚ࡋにࡳࡋのᴦࠎを᪥࡜ࡇࡴかい⣚Ⲕを㣧 ࡜ࡾࡓࡗࡺ᫂るい❆㎶࡛ࡣ⚾ࠕ 16

最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選࡚ࡋ࡜る⮬❧ㄒのᩘ࠶れるά⏝のࡲྵ

べ。 1�   

 

① ᅄ 

② ஬ 

③ භ 

④ ඵ 

⑤ ༑ 

 

 

問 ⑤～①最も適当なものを，次の࡚ࡋ࡜れる。ࠖの下⥺㒊の⏝ἲࢃ➗なⓎゝを཭ேにࡋか࠾ࠕ 17

のうちから一つ選べ。 1�  

 

① ⮬Ⓨ 

② ཷ㌟ 

③ ྍ⬟ 

④ ᑛᩗ 

⑤ ᏶஢ 

 

 

問 最も適当な࡚ࡋ࡜ᩥࡓ࠼᥮ࡁいうᩥをᩗㄒを⏝い࡚᭩࡜ࠖ。ࡓい࡚ࡗゝ࡜ࡃ⾜᫂᪥ࡀẕࠕ �1

ものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

 ࠖ。ࡓࡋࡲい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾࡜ࡍࡲࡾ᫂᪥ཧࡀẕࠕ ①

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜るࡷࡋࡗ᫂᪥いらࡀẕࠕ ②

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜になるࡋ㉺࠾᫂᪥ࡀẕࠕ ③

 ࠖ。ࡓࡋࡲい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾࡜になる࠼ぢ࠾᫂᪥ࡀẕࠕ ④

 ࠖ。ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏦࡜うࡀ᫂᪥うかࡀẕࠕ ⑤
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問 1�࡚ࡋ࡜⌧⾲い。ࠖの✵ḍに入るࡉࡔࡃ（   ）᥋ᢸ当⪅に┤，ࡣ࡚ࡋࡲࡁその௳につࠕ 

ᩗㄒの౑い᪉ࡀ最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① うか࡚ࡗࡀ 

 ࡚ࡋࡡᑜ࠾ ②

 ࡚ࡋࡁ⪺࠾ ③

 ࡡᑜ࠾ ④

 いࡀうか࠾ ⑤

 

 

問 最も࡚ࡋ࡜ᨾ஦ᡂㄒࡍ⾲いうព࿡を࡜ࠖ。࡜ࡇないࢃకࡀෆᐜ，࡚ࡅかࡏὴにぢ❧ࡣ㠃⾲ࠕ 20

適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 2�  

 

① ⨺
うࡼ

㢌
う࡜

≸
ࡃ

⫗
にࡃ

 

② ⋢▼ΰ஺ 

③ ⓑ┱ 

④ ᮯ
ࡁ

៧
うࡺ

 

⑤ ኴබᮃ 

 

数 学 Ⅰ
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問 1�࡚ࡋ࡜⌧⾲い。ࠖの✵ḍに入るࡉࡔࡃ（   ）᥋ᢸ当⪅に┤，ࡣ࡚ࡋࡲࡁその௳につࠕ 

ᩗㄒの౑い᪉ࡀ最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 1�  

 

① うか࡚ࡗࡀ 

 ࡚ࡋࡡᑜ࠾ ②

 ࡚ࡋࡁ⪺࠾ ③

 ࡡᑜ࠾ ④

 いࡀうか࠾ ⑤

 

 

問 最も࡚ࡋ࡜ᨾ஦ᡂㄒࡍ⾲いうព࿡を࡜ࠖ。࡜ࡇないࢃకࡀෆᐜ，࡚ࡅかࡏὴにぢ❧ࡣ㠃⾲ࠕ 20

適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 2�  

 

① ⨺
うࡼ

㢌
う࡜

≸
ࡃ

⫗
にࡃ

 

② ⋢▼ΰ஺ 

③ ⓑ┱ 

④ ᮯ
ࡁ

៧
うࡺ

 

⑤ ኴබᮃ 

 

数 学 Ⅰ
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࠙ᩘᏛϨࠚ 
次の問い（問㸯～20）の 㸯 ～   2� に入れるのに最も適当なものを，それぞれ下の①～⑤

のうちから一つずつ選べ。 

 
問㸯 �𝑥𝑥 � 2𝑦𝑦 � 3𝑧𝑧��𝑥𝑥 � 2𝑦𝑦 � 3𝑧𝑧�をᒎ㛤ࡓࡋ⌮ᩚ࡚ࡋᘧࡣ， 㸯 ࡛࠶る。 

 
① 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧�    ② 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 12𝑦𝑦𝑧𝑧 � 9𝑧𝑧�   

③ 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 12𝑦𝑦𝑧𝑧 � 9𝑧𝑧� ④ 𝑥𝑥� � 4𝑥𝑥𝑦𝑦 � 𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧�  

⑤ 𝑥𝑥� � 4𝑥𝑥𝑦𝑦 � 4𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧� 

 

 

問㸰 
��
��

をᑠᩘ࡛⾲ࡁ࡜ࡓࡋ，ᑠᩘ➨100఩のᩘᏐࡣ， 㸰 ࡛࠶る。 

 
① 1   ② 3   ③ 5   ④ 7   ⑤ 9 

 

 

問㸱 
√��√�
√��√�

�
√��√�
√��√�

のศẕを᭷⌮໬࡚ࡋ⡆༢にࡓࡋものࡣ， 㸱 ࡛࠶る。 

 

① 3√2 � 2   ② 6√2 � 4   ③ 6√2 � 4   ④ 
�√���

�
   ⑤ 

�√���
�

  

 

 

問㸲 2 � √7のᩚᩘ㒊ศを𝑎𝑎，ᑠᩘ㒊ศを𝑏𝑏ࡍ࡜るࡁ࡜，𝑎𝑎� � 𝑎𝑎𝑏𝑏 � 𝑏𝑏� �  㸲 ࡛࠶る。 

 

① 11 � 2√7   ② 11 � 4√7   ③ 1 � 8√7   ④ 1   ⑤ 19 

 
 

  

 

 
 

問㸳 ୙➼ᘧ3𝑥𝑥 � 7 ൏ 2�𝑥𝑥 � 𝑎𝑎�を‶ࡍࡓ最኱のᩚᩘ𝑥𝑥ࡀ �  ，ࡣᐃᩘ𝑎𝑎の್の⠊ᅖ，ࡁ࡜る࠶࡛

 㸳 ࡛࠶る。 

 
① �2 ൏ 𝑎𝑎 أ 1  ② �2 أ 𝑎𝑎 ൏ 1  ③ �1 ൏ 𝑎𝑎 أ �1 

④ �1 ൏ 𝑎𝑎 أ � 12  ⑤ �1 أ 𝑎𝑎 ൏ � 12 

 

 

問㸴 ᩚᩘをせ⣲ࡍ࡜る � つの㞟ྜܣ � ൛1，3，7，𝑎𝑎�ൟ，ܤ � ൛𝑎𝑎 � 2，3，8，9ൟ࠶ࡀる。ࡓࡲ， 

ܣ ת ܤ � ൛3，9ൟ࡛࠶る。ࡇのܣ，ࡁ࡜ ׫  。る࠶࡛ 㸴 ，ࡣܤ

 

① ൛3，9ൟ   ② ൛1，3，9ൟ  ③ ൛1，3，7，8，9ൟ 
④ ൛�5，1，3，7，8，9ൟ ⑤ ൛�5，1，3，7，8， � 9ൟ 

 

 

問㸵 √5࠶࡛ᩘ⌮↓ࡣる。൫݌ � √5൯൫ݍ � 3√5൯ � 21� 11√5かつ݌ ൏ の್のݍ，݌ᩘ⌮᭷ࡍࡓ‶をݍ

 。る࠶࡛ 㸵 ，ࡣいのࡋṇ࡚ࡋ࡜⤌

 

݌ ① � ݍ，5√ � ݌ ②  2 � ݍ，2 � ݌ ③  3 � 2
ݍ，3 � 6    

݌ ④ � 2
ݍ，3 � ݌ ⑤  9 � ݍ，3 � 2 

 
 

問㸶 ᨺ≀⥺𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 1を，𝑥𝑥㍈᪉ྥに3，𝑦𝑦㍈᪉ྥに�2ࡅࡔᖹ⾜⛣ື࡚ࡋᚓられるᨺ≀⥺の

᪉⛬ᘧࡣ， 㸶 ࡛࠶る。 

 
① 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 4  ② 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥  ③ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 9𝑥𝑥 � 17 

④ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 17  ⑤ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 9𝑥𝑥 � 21 
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࠙ᩘᏛϨࠚ 
次の問い（問㸯～20）の 㸯 ～   2� に入れるのに最も適当なものを，それぞれ下の①～⑤

のうちから一つずつ選べ。 

 
問㸯 �𝑥𝑥 � 2𝑦𝑦 � 3𝑧𝑧��𝑥𝑥 � 2𝑦𝑦 � 3𝑧𝑧�をᒎ㛤ࡓࡋ⌮ᩚ࡚ࡋᘧࡣ， 㸯 ࡛࠶る。 

 
① 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧�    ② 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 12𝑦𝑦𝑧𝑧 � 9𝑧𝑧�   

③ 𝑥𝑥� � 4𝑦𝑦� � 12𝑦𝑦𝑧𝑧 � 9𝑧𝑧� ④ 𝑥𝑥� � 4𝑥𝑥𝑦𝑦 � 𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧�  

⑤ 𝑥𝑥� � 4𝑥𝑥𝑦𝑦 � 4𝑦𝑦� � 9𝑧𝑧� 

 

 

問㸰 
��
��

をᑠᩘ࡛⾲ࡁ࡜ࡓࡋ，ᑠᩘ➨100఩のᩘᏐࡣ， 㸰 ࡛࠶る。 

 
① 1   ② 3   ③ 5   ④ 7   ⑤ 9 

 

 

問㸱 
√��√�
√��√�

�
√��√�
√��√�

のศẕを᭷⌮໬࡚ࡋ⡆༢にࡓࡋものࡣ， 㸱 ࡛࠶る。 

 

① 3√2 � 2   ② 6√2 � 4   ③ 6√2 � 4   ④ 
�√���

�
   ⑤ 

�√���
�

  

 

 

問㸲 2 � √7のᩚᩘ㒊ศを𝑎𝑎，ᑠᩘ㒊ศを𝑏𝑏ࡍ࡜るࡁ࡜，𝑎𝑎� � 𝑎𝑎𝑏𝑏 � 𝑏𝑏� �  㸲 ࡛࠶る。 

 

① 11 � 2√7   ② 11 � 4√7   ③ 1 � 8√7   ④ 1   ⑤ 19 

 
 

  

 

 
 

問㸳 ୙➼ᘧ3𝑥𝑥 � 7 ൏ 2�𝑥𝑥 � 𝑎𝑎�を‶ࡍࡓ最኱のᩚᩘ𝑥𝑥ࡀ �  ，ࡣᐃᩘ𝑎𝑎の್の⠊ᅖ，ࡁ࡜る࠶࡛

 㸳 ࡛࠶る。 

 
① �2 ൏ 𝑎𝑎 أ 1  ② �2 أ 𝑎𝑎 ൏ 1  ③ �1 ൏ 𝑎𝑎 أ �1 

④ �1 ൏ 𝑎𝑎 أ � 12  ⑤ �1 أ 𝑎𝑎 ൏ � 12 

 

 

問㸴 ᩚᩘをせ⣲ࡍ࡜る � つの㞟ྜܣ � ൛1，3，7，𝑎𝑎�ൟ，ܤ � ൛𝑎𝑎 � 2，3，8，9ൟ࠶ࡀる。ࡓࡲ， 

ܣ ת ܤ � ൛3，9ൟ࡛࠶る。ࡇのܣ，ࡁ࡜ ׫  。る࠶࡛ 㸴 ，ࡣܤ

 

① ൛3，9ൟ   ② ൛1，3，9ൟ  ③ ൛1，3，7，8，9ൟ 
④ ൛�5，1，3，7，8，9ൟ ⑤ ൛�5，1，3，7，8， � 9ൟ 

 

 

問㸵 √5࠶࡛ᩘ⌮↓ࡣる。൫݌ � √5൯൫ݍ � 3√5൯ � 21� 11√5かつ݌ ൏ の್のݍ，݌ᩘ⌮᭷ࡍࡓ‶をݍ

 。る࠶࡛ 㸵 ，ࡣいのࡋṇ࡚ࡋ࡜⤌

 

݌ ① � ݍ，5√ � ݌ ②  2 � ݍ，2 � ݌ ③  3 � 2
ݍ，3 � 6    

݌ ④ � 2
ݍ，3 � ݌ ⑤  9 � ݍ，3 � 2 

 
 

問㸶 ᨺ≀⥺𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 1を，𝑥𝑥㍈᪉ྥに3，𝑦𝑦㍈᪉ྥに�2ࡅࡔᖹ⾜⛣ື࡚ࡋᚓられるᨺ≀⥺の

᪉⛬ᘧࡣ， 㸶 ࡛࠶る。 

 
① 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 4  ② 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥  ③ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 9𝑥𝑥 � 17 

④ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 3𝑥𝑥 � 17  ⑤ 𝑦𝑦 � 𝑥𝑥� � 9𝑥𝑥 � 21 
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問㸷 㛵ᩘ݂�𝑥𝑥� � 𝑥𝑥� � 2𝑎𝑎𝑥𝑥 � 𝑎𝑎� � 𝑎𝑎 � 1�0 أ 𝑥𝑥 أ 1�につい࡚，最ᑠ್࡜1ࡀなるࡼうなᐃᩘ𝑎𝑎の

 。る࠶࡛ 㸷 ，ࡣ್

  

① 𝑎𝑎 � �2，1  ② 𝑎𝑎 � 1േඥ5
2   ③ 𝑎𝑎 � �2 

④ 𝑎𝑎 � �2� ��√ହ
�

  ⑤ 𝑎𝑎 � �2� �േ√ହ
�

 

 

 

問 10 2次᪉⛬ᘧ𝑥𝑥� � |𝑥𝑥| � 12 � 0をゎ࠶࡛ �1 ，࡜ࡃる。 

 

① 𝑥𝑥 � േ4  ② 𝑥𝑥 � േ3  ③ 𝑥𝑥 � �3，4 
④ 𝑥𝑥 � �4，3 ⑤ 𝑥𝑥 � േ3， േ 4 

 

 

問 11 𝑥𝑥につい࡚の2次୙➼ᘧ𝑎𝑎𝑥𝑥� � 𝑥𝑥 � 𝑏𝑏 ൐ 0のゎ3�ࡀ ൏ 𝑥𝑥 ൏ うな，ᐃᩘ𝑎𝑎，𝑏𝑏の್のࡼなる࡜2

 。る࠶࡛ 11 ，ࡣいのࡋṇ࡚ࡋ࡜⤌

 
① 𝑎𝑎 � 1，𝑏𝑏 � �6  ② 𝑎𝑎 � �1，𝑏𝑏 � 6 ③ 𝑎𝑎 � 6，𝑏𝑏 � �1 

④ 𝑎𝑎 � �6，𝑏𝑏 � 1  ⑤ 𝑎𝑎 � 1，𝑏𝑏 � 6 

 

 

問 12 𝑥𝑥につい࡚の2次᪉⛬ᘧ𝑥𝑥� � 2�𝑎𝑎 � 1�𝑥𝑥 � 𝑎𝑎 � 3 � ࡀなる2つのᐇᩘゎをもち，ゎ␗ࡀ0

 。る࠶࡛ 12 ，ࡣᐃᩘ𝑎𝑎の್の⠊ᅖ，ࡁ࡜いࡁ኱ࡾࡼもに1࡜

 
① �2 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 1 ② 𝑎𝑎 ൏ �2，𝑎𝑎 ൐ 1 ③ 0 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 2 

④ 1 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 2 ⑤ 𝑎𝑎 ൐ 2 

 

 

  

 

 
 

問 1� 0° أ ߠ أ 180°のࡁ࡜，➼ᘧ2cos�ߠ � cosߠ � 1 � 0を‶ߠࡍࡓの್ߠ，ࡣ  。る࠶࡛ �1  �

 

① 0°   ② 0°，60°   ③ 60°   ④ 120°   ⑤ 0°，120° 

 

 

問 1� 2┤⥺𝑦𝑦 � √3𝑥𝑥，𝑦𝑦 � 𝑥𝑥 � 1のなࡍ㗦ゅߠ，ࡣߠ  。る࠶࡛ �1 �

 

① 15°   ② 30°   ③ 45°   ④ 60°   ⑤ 75° 

 

 

問 1� 0° أ ߠ أ 180°，sinߠ � cosߠ � 1
3のࡁ࡜，sinߠ � cosߠ  。る࠶࡛ 15 �

 

① 
�
�
   ② 

√��
�

   ③ േ
√��
�

   ④ 
ହ
�
   ⑤ േ

ହ
�

 

 

 

問 16 ᖹ⾜ᅄ㎶ᙧABCDに࠾い࡚，AB � 5，AD � 8，҆B � 60°のࡁ࡜，ᑐゅ⥺BDの㛗ࡣࡉ， 

 。る࠶࡛ �1 

 

① 7   ② 10   ③ √129   ④ 13   ⑤ √189 
 

 

問 17 1㎶の㛗1ࡀࡉのṇ༑஧ゅᙧの㠃✚࠶࡛ �1 ，ࡣる。 

 

① 3൫2 � √3൯ ② 6൫2 � √3൯ ③ 12൫2 � √3൯ 
④ 3  ⑤ 12  
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問㸷 㛵ᩘ݂�𝑥𝑥� � 𝑥𝑥� � 2𝑎𝑎𝑥𝑥 � 𝑎𝑎� � 𝑎𝑎 � 1�0 أ 𝑥𝑥 أ 1�につい࡚，最ᑠ್࡜1ࡀなるࡼうなᐃᩘ𝑎𝑎の

 。る࠶࡛ 㸷 ，ࡣ್

  

① 𝑎𝑎 � �2，1  ② 𝑎𝑎 � 1േඥ5
2   ③ 𝑎𝑎 � �2 

④ 𝑎𝑎 � �2� ��√ହ
�

  ⑤ 𝑎𝑎 � �2� �േ√ହ
�

 

 

 

問 10 2次᪉⛬ᘧ𝑥𝑥� � |𝑥𝑥| � 12 � 0をゎ࠶࡛ �1 ，࡜ࡃる。 

 

① 𝑥𝑥 � േ4  ② 𝑥𝑥 � േ3  ③ 𝑥𝑥 � �3，4 
④ 𝑥𝑥 � �4，3 ⑤ 𝑥𝑥 � േ3， േ 4 

 

 

問 11 𝑥𝑥につい࡚の2次୙➼ᘧ𝑎𝑎𝑥𝑥� � 𝑥𝑥 � 𝑏𝑏 ൐ 0のゎ3�ࡀ ൏ 𝑥𝑥 ൏ うな，ᐃᩘ𝑎𝑎，𝑏𝑏の್のࡼなる࡜2

 。る࠶࡛ 11 ，ࡣいのࡋṇ࡚ࡋ࡜⤌

 
① 𝑎𝑎 � 1，𝑏𝑏 � �6  ② 𝑎𝑎 � �1，𝑏𝑏 � 6 ③ 𝑎𝑎 � 6，𝑏𝑏 � �1 

④ 𝑎𝑎 � �6，𝑏𝑏 � 1  ⑤ 𝑎𝑎 � 1，𝑏𝑏 � 6 

 

 

問 12 𝑥𝑥につい࡚の2次᪉⛬ᘧ𝑥𝑥� � 2�𝑎𝑎 � 1�𝑥𝑥 � 𝑎𝑎 � 3 � ࡀなる2つのᐇᩘゎをもち，ゎ␗ࡀ0

 。る࠶࡛ 12 ，ࡣᐃᩘ𝑎𝑎の್の⠊ᅖ，ࡁ࡜いࡁ኱ࡾࡼもに1࡜

 
① �2 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 1 ② 𝑎𝑎 ൏ �2，𝑎𝑎 ൐ 1 ③ 0 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 2 

④ 1 ൏ 𝑎𝑎 ൏ 2 ⑤ 𝑎𝑎 ൐ 2 

 

 

  

 

 
 

問 1� 0° أ ߠ أ 180°のࡁ࡜，➼ᘧ2cos�ߠ � cosߠ � 1 � 0を‶ߠࡍࡓの್ߠ，ࡣ  。る࠶࡛ �1  �

 

① 0°   ② 0°，60°   ③ 60°   ④ 120°   ⑤ 0°，120° 

 

 

問 1� 2┤⥺𝑦𝑦 � √3𝑥𝑥，𝑦𝑦 � 𝑥𝑥 � 1のなࡍ㗦ゅߠ，ࡣߠ  。る࠶࡛ �1 �

 

① 15°   ② 30°   ③ 45°   ④ 60°   ⑤ 75° 

 

 

問 1� 0° أ ߠ أ 180°，sinߠ � cosߠ � 1
3のࡁ࡜，sinߠ � cosߠ  。る࠶࡛ 15 �

 

① 
�
�
   ② 

√��
�

   ③ േ
√��
�

   ④ 
ହ
�
   ⑤ േ

ହ
�

 

 

 

問 16 ᖹ⾜ᅄ㎶ᙧABCDに࠾い࡚，AB � 5，AD � 8，҆B � 60°のࡁ࡜，ᑐゅ⥺BDの㛗ࡣࡉ， 

 。る࠶࡛ �1 

 

① 7   ② 10   ③ √129   ④ 13   ⑤ √189 
 

 

問 17 1㎶の㛗1ࡀࡉのṇ༑஧ゅᙧの㠃✚࠶࡛ �1 ，ࡣる。 

 

① 3൫2 � √3൯ ② 6൫2 � √3൯ ③ 12൫2 � √3൯ 
④ 3  ⑤ 12  
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問 1� 次の，኱࠶9࡛ࡀࡉࡁるࢱ࣮ࢹのᖹᆒ್࡜୰ኸ್࡜ࡀもに8࡛࠶るࡁ࡜，𝑥𝑥の್ࡣ， 

 。る࠶࡛ �1 

3 �2𝑥𝑥 � 11 10 12 8   

𝑥𝑥� �2𝑥𝑥 � 13 11 7 

 
① 1   ② 3   ③ 1，3   ④ 4   ⑤ 8 

 

 
問 1� 次の⾲࠶，ࡣる10࡛ࢫࣛࢡⅬ‶Ⅼのࢺࢫࢸを⾜ࡓࡗ⤖ᯝ࡛࠶る。 

ᚓⅬ�Ⅼ� 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ேᩘ�ே� 1 0 3 4 6 8 8 3 4 2 1 

 。る࠶࡛ �1 ，ࡣのᅄศ఩⠊ᅖࢱ࣮ࢹのࡇ

 
① 0.5   ② 2   ③ 2.5   ④ 3   ⑤ 4 

 
 

問 20 次の⾲࠶，ࡣるே࣒࣮ࢤࡀを10ᅇ⾜ࡁ࡜ࡓࡗのᚓⅬの⤖ᯝ࡛࠶る。 

ᅇᩘ�ᅇ� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ᚓⅬ�Ⅼ� 3 5 4 2 4 1 2 5 2 2 

√2 � 1.41，√3 � 1.73，√5 � ‽のᚓⅬのᶆࡁ࡜ࡓࡋᑠᩘ➨2఩をᅄᤞ஬入，࡚ࡋ࡜2.24

೫ᕪ࠶࡛ �2 ，ࡣる。 

 
① 0.24   ② 0.42   ③ 1.3   ④ 13   ⑤ 13.4 

 

生 物 基 礎
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問 1� 次の，኱࠶9࡛ࡀࡉࡁるࢱ࣮ࢹのᖹᆒ್࡜୰ኸ್࡜ࡀもに8࡛࠶るࡁ࡜，𝑥𝑥の್ࡣ， 

 。る࠶࡛ �1 

3 �2𝑥𝑥 � 11 10 12 8   

𝑥𝑥� �2𝑥𝑥 � 13 11 7 

 
① 1   ② 3   ③ 1，3   ④ 4   ⑤ 8 

 

 
問 1� 次の⾲࠶，ࡣる10࡛ࢫࣛࢡⅬ‶Ⅼのࢺࢫࢸを⾜ࡓࡗ⤖ᯝ࡛࠶る。 

ᚓⅬ�Ⅼ� 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ேᩘ�ே� 1 0 3 4 6 8 8 3 4 2 1 

 。る࠶࡛ �1 ，ࡣのᅄศ఩⠊ᅖࢱ࣮ࢹのࡇ

 
① 0.5   ② 2   ③ 2.5   ④ 3   ⑤ 4 

 
 

問 20 次の⾲࠶，ࡣるே࣒࣮ࢤࡀを10ᅇ⾜ࡁ࡜ࡓࡗのᚓⅬの⤖ᯝ࡛࠶る。 

ᅇᩘ�ᅇ� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ᚓⅬ�Ⅼ� 3 5 4 2 4 1 2 5 2 2 

√2 � 1.41，√3 � 1.73，√5 � ‽のᚓⅬのᶆࡁ࡜ࡓࡋᑠᩘ➨2఩をᅄᤞ஬入，࡚ࡋ࡜2.24

೫ᕪ࠶࡛ �2 ，ࡣる。 

 
① 0.24   ② 0.42   ③ 1.3   ④ 13   ⑤ 13.4 

 

生 物 基 礎
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࠙⏕≀ᇶ♏ࠚ 
次の問い（問㸯～20）に⟅ࡼ࠼。 

 

問㸯 ⬻ᖿをྵࡍࡓࡵべ࡚の⬻ࡀ୙ྍ㏫ⓗにᶵ⬟を೵Ṇࡍる࡜，⬻Ṛุ࡜ᐃࡉれる。኱⬻，㛫⬻，

୰⬻，ᑠ⬻，ᘏ㧊のうち，⬻ᖿをᵓᡂࡍる㒊఩を㐣୙㊊なࡴྵࡃものを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   1    

 
 ① ኱⬻，㛫⬻，୰⬻        ② ኱⬻，㛫⬻，ᑠ⬻ 

 ③ 㛫⬻，୰⬻，ᑠ⬻        ④ 㛫⬻，୰⬻，ᘏ㧊 

 ⑤ ୰⬻，ᑠ⬻，ᘏ㧊 

 

問㸰 ⾑ᾮจᅛに㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  2    

 
 。るࡲ㞟ࡀ㒊ศに⾑ᑠᯈࡓ㝿，⾑⟶の◚れࡓയついࡀ⟶⾑ ① 

 。るࡌ⏕ࡀ≀いう⧄⥔≧のⅣỈ໬࡜ࣥࣜࣈ࢕ࣇ ② 

 。ࡄࡉࡩയཱྀをᙉᅛに，ࡾࡃいをつ࡮⾑࡚ࡗྜࡳから࡜⌫⾑，ࡣࣥࣜࣈ࢕ࣇ ③ 

 ④ ᥇⾑ࡓࡋ⾑ᾮをヨ㦂⟶に㟼⨨ࡍる࡜，⾑ᾮจᅛࡀ㉳ࡇる。 

 ⑤ ⾑⟶のಟ᚟なࡀ࡝᏶஢ࡍるࡣࣥࣜࣈ࢕ࣇ，࡜⥺⁐にࡾࡼศゎࡉれる。 

 

問㸱 ࢺࣄの⚄⤒⣔に㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  3    

 
 ① ୰ᯡ⚄⤒⣔࡜⬻，ࡣ⬨㧊からなる。 

 ② ᮎᲈ⚄⤒⣔のうち，ឤぬ⚄⤒ཷࡣᐜჾからの᝟ሗを୰ᯡにఏ࠼る。 

 ③ ⮬ᚊ⚄⤒⣔ࡣ，஺ឤ⚄⤒࡜๪஺ឤ⚄⤒からなる。 

④ ⮬ᚊ⚄⤒⣔࡜యᛶ⚄⤒⣔࡜，ࡣもに᝟ሗを୰ᯡ⚄⤒⣔ཷ࡜ᐜჾの㛫を୧᪉ྥにఏ࠼る。 

⑤ ୰ᯡ⚄⤒⣔࡜ᮎᲈ⚄⤒⣔࡜，ࡣもに࣮ࣥࣟࣗࢽ（⚄⤒⣽⬊）ࡀከᩘ㞟࡚ࡗࡲᵓᡂࡉれる。 

 

  

 

 

問４ メ࢝ࢲは⫼ᬒが白いとయⰍを᫂化させ㸪⫼ᬒが㯮いとయⰍをᬯ化させる。このᛂ答には⬻

ୗᆶయから分Ἢされるࣝ࣍モン M が関ࢃり㸪⬻ୗᆶయを手⾡によって㝖ཤすると㸪⫼ᬒの

᫂ᬯにかかࢃらࡎయⰍは᫂化する。また㸪手⾡によってどᗋୗ部と⬻ୗᆶయの㐃⤡を᩿つ処

⌮をすると㸪⫼ᬒの᫂ᬯにかかࢃらࡎయⰍはᬯ化する。௨上を㋃まえ㸪メ࢝ࢲのయⰍኚ化に

ついての考ᐹとして᭱も適ᙜなものを㸪次の①〜④のうちから一つ選࡭。   4    

 
 ① ⬻ୗᆶయから分Ἢされるࣝ࣍モン M は㸪యⰍを᫂化させるはたらきをもつ。 

 ② どᗋୗ部から分Ἢされるࣝ࣍モンによって㸪⬻ୗᆶయからのࣝ࣍モン M の分Ἢがᢚ 

ไされる。 

  ③ ⫼ᬒが白いときはどᗋୗ部から分Ἢされるࣝ࣍モンがῶᑡし㸪⬻ୗᆶయからのࣝ࣍モン 

M の分Ἢがῶᑡする。 

モンࣝ࣍ ④  M が分Ἢされない場合には㸪ࣝ࣍モン M が関係しないしくみによってయⰍ 

を᫂化させたりᬯ化させたりすることができる。 

 

問５ ࢺࣄの⭈⮚に関する記㏙としてㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを㸪次の①〜յのうちから一つ選࡭。 

  5    

 
 ① ⭈⮚は㸪ࢿフࣟン（⭈༢఩）というᵓ㐀が㞟まった⮚ჾである。 

 ② ⭈⮚は㸪ᒀ⣲などの⪁ᗫ物をᒀとして᤼出する⮚ჾである。 

 ③ ⭈⮚のෆ部で㸪⣽ᒀ⟶（⭈⣽⟶）は㞟合⟶とつながっている。 

 ④ ⣒⌫యは㸪⭈㟼⬦がᯞ分かれしたẟ⣽⾑⟶からなる。 

 յ ⭈⮚は㸪యᾮのሷ分⃰度のㄪ⠇にᐤ୚する⮚ჾである。 

 

問６ 㖔㉁コࣝࢳコࢻ࢖についての記㏙として᭱も適ᙜなものを㸪次の①〜յのうちから一つ選࡭。 

  6    

 
 ① యᾮのሷ分⃰度のㄪ⠇に関ࢃる。 

 。をつくる཯ᛂをಁ㐍するࢫコーࣝࢢク㉁を分解してࣃンࢱ ② 

 。をつくる཯ᛂをಁ㐍するࢫコーࣝࢢンを分解してࢤリコーࢢ ③ 

 ④ ๪⭈⓶㉁่⃭ࣝ࣍モンの分Ἢをಁ㐍する。 

 յ ờ⭢を่⃭してⓎờをಁ㐍する。 
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࠙⏕≀ᇶ♏ࠚ 
次の問い（問㸯～20）に⟅ࡼ࠼。 

 

問㸯 ⬻ᖿをྵࡍࡓࡵべ࡚の⬻ࡀ୙ྍ㏫ⓗにᶵ⬟を೵Ṇࡍる࡜，⬻Ṛุ࡜ᐃࡉれる。኱⬻，㛫⬻，

୰⬻，ᑠ⬻，ᘏ㧊のうち，⬻ᖿをᵓᡂࡍる㒊఩を㐣୙㊊なࡴྵࡃものを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   1    

 
 ① ኱⬻，㛫⬻，୰⬻        ② ኱⬻，㛫⬻，ᑠ⬻ 

 ③ 㛫⬻，୰⬻，ᑠ⬻        ④ 㛫⬻，୰⬻，ᘏ㧊 

 ⑤ ୰⬻，ᑠ⬻，ᘏ㧊 

 

問㸰 ⾑ᾮจᅛに㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  2    

 
 。るࡲ㞟ࡀ㒊ศに⾑ᑠᯈࡓ㝿，⾑⟶の◚れࡓയついࡀ⟶⾑ ① 

 。るࡌ⏕ࡀ≀いう⧄⥔≧のⅣỈ໬࡜ࣥࣜࣈ࢕ࣇ ② 

 。ࡄࡉࡩയཱྀをᙉᅛに，ࡾࡃいをつ࡮⾑࡚ࡗྜࡳから࡜⌫⾑，ࡣࣥࣜࣈ࢕ࣇ ③ 

 ④ ᥇⾑ࡓࡋ⾑ᾮをヨ㦂⟶に㟼⨨ࡍる࡜，⾑ᾮจᅛࡀ㉳ࡇる。 

 ⑤ ⾑⟶のಟ᚟なࡀ࡝᏶஢ࡍるࡣࣥࣜࣈ࢕ࣇ，࡜⥺⁐にࡾࡼศゎࡉれる。 

 

問㸱 ࢺࣄの⚄⤒⣔に㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  3    

 
 ① ୰ᯡ⚄⤒⣔࡜⬻，ࡣ⬨㧊からなる。 

 ② ᮎᲈ⚄⤒⣔のうち，ឤぬ⚄⤒ཷࡣᐜჾからの᝟ሗを୰ᯡにఏ࠼る。 

 ③ ⮬ᚊ⚄⤒⣔ࡣ，஺ឤ⚄⤒࡜๪஺ឤ⚄⤒からなる。 

④ ⮬ᚊ⚄⤒⣔࡜యᛶ⚄⤒⣔࡜，ࡣもに᝟ሗを୰ᯡ⚄⤒⣔ཷ࡜ᐜჾの㛫を୧᪉ྥにఏ࠼る。 

⑤ ୰ᯡ⚄⤒⣔࡜ᮎᲈ⚄⤒⣔࡜，ࡣもに࣮ࣥࣟࣗࢽ（⚄⤒⣽⬊）ࡀከᩘ㞟࡚ࡗࡲᵓᡂࡉれる。 

 

  

 

 

問４ メ࢝ࢲは⫼ᬒが白いとయⰍを᫂化させ㸪⫼ᬒが㯮いとయⰍをᬯ化させる。このᛂ答には⬻

ୗᆶయから分Ἢされるࣝ࣍モン M が関ࢃり㸪⬻ୗᆶయを手⾡によって㝖ཤすると㸪⫼ᬒの

᫂ᬯにかかࢃらࡎయⰍは᫂化する。また㸪手⾡によってどᗋୗ部と⬻ୗᆶయの㐃⤡を᩿つ処

⌮をすると㸪⫼ᬒの᫂ᬯにかかࢃらࡎయⰍはᬯ化する。௨上を㋃まえ㸪メ࢝ࢲのయⰍኚ化に

ついての考ᐹとして᭱も適ᙜなものを㸪次の①〜④のうちから一つ選࡭。   4    

 
 ① ⬻ୗᆶయから分Ἢされるࣝ࣍モン M は㸪యⰍを᫂化させるはたらきをもつ。 

 ② どᗋୗ部から分Ἢされるࣝ࣍モンによって㸪⬻ୗᆶయからのࣝ࣍モン M の分Ἢがᢚ 

ไされる。 

  ③ ⫼ᬒが白いときはどᗋୗ部から分Ἢされるࣝ࣍モンがῶᑡし㸪⬻ୗᆶయからのࣝ࣍モン 

M の分Ἢがῶᑡする。 

モンࣝ࣍ ④  M が分Ἢされない場合には㸪ࣝ࣍モン M が関係しないしくみによってయⰍ 

を᫂化させたりᬯ化させたりすることができる。 

 

問５ ࢺࣄの⭈⮚に関する記㏙としてㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを㸪次の①〜յのうちから一つ選࡭。 

  5    

 
 ① ⭈⮚は㸪ࢿフࣟン（⭈༢఩）というᵓ㐀が㞟まった⮚ჾである。 

 ② ⭈⮚は㸪ᒀ⣲などの⪁ᗫ物をᒀとして᤼出する⮚ჾである。 

 ③ ⭈⮚のෆ部で㸪⣽ᒀ⟶（⭈⣽⟶）は㞟合⟶とつながっている。 

 ④ ⣒⌫యは㸪⭈㟼⬦がᯞ分かれしたẟ⣽⾑⟶からなる。 

 յ ⭈⮚は㸪యᾮのሷ分⃰度のㄪ⠇にᐤ୚する⮚ჾである。 

 

問６ 㖔㉁コࣝࢳコࢻ࢖についての記㏙として᭱も適ᙜなものを㸪次の①〜յのうちから一つ選࡭。 

  6    

 
 ① యᾮのሷ分⃰度のㄪ⠇に関ࢃる。 

 。をつくる཯ᛂをಁ㐍するࢫコーࣝࢢク㉁を分解してࣃンࢱ ② 

 。をつくる཯ᛂをಁ㐍するࢫコーࣝࢢンを分解してࢤリコーࢢ ③ 

 ④ ๪⭈⓶㉁่⃭ࣝ࣍モンの分Ἢをಁ㐍する。 

 յ ờ⭢を่⃭してⓎờをಁ㐍する。 
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問㸵 ⅖⑕につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。   7    

 
 ① ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩ࡣ，⇕をもࡓࡗ≧ែにな࡚ࡗいる。 

 ② ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩࡛ࡣ，ẟ⣽⾑⟶ࡀᣑᙇ࡚ࡋいる。 

 ③ ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩࡛ࡣ，ẟ⣽⾑⟶の㏱㐣ᛶࡀప下࡚ࡋいる。 

 ④ ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩にࡣ，ከࡃのⓑ⾑⌫ࡀ㞟࡚ࡗࡲいる。 

 ⑤ ⅖⑕ࡀ㉳ࡇるࡀ≀␗，࡛࡜ࡇ౵入ࡓࡋ⤌⧊のᅇ᚟をಁࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡍる。 

 

問㸶 ච␿⣽⬊の一✀࡛࠶る B ⣽⬊につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   8    

 
 ① B ⣽⬊ࡣ，␗≀をㄆ㆑ࡍる࡜その␗≀をྲྀࡾ㎸ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡴる。 

 ② B ⣽⬊ࡣ，ᢠཎ᩿∦を⣽⬊⾲㠃にᥦ♧ࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇる。 

③ B ⣽⬊࣮ࣃࣝ࣊，ࡣT ⣽⬊に࡚ࡗࡼάᛶ໬ࡉれる࡜ᙧ㉁⣽⬊（ᢠయ⏘⏕⣽⬊）にศ໬ 

 。るࡍ

 ④ B ⣽⬊ࡀศἪࡍるᢠయࡣ，ච␿࡜ࣥࣜࣈࣟࢢいうࢡࣃࣥࢱ㉁࡛࠶る。 

 ⑤ 1 ಶの B ⣽⬊ࡀఱ✀㢮ものᢠయをศἪࡋ，ከࡃの⑓ཎయを᤼㝖࡛ࡁる。 

 
問㸷 ⏕≀のከᵝᛶについ࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  9    

 
 ① ⌧ᅾ࡛ࡲに⣙ 1900 ୓✀㢮の⏕≀の✀ࡀ☜ㄆࡉれ࡚いる。 

 ② ᖺ㛫ᖹᆒẼ ࡀ 25Υを㉸࠼るᆅᇦに，ື≀ࡣ⏕άࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇない。 

 ③ Ỉ୰࡛⏕άࡍる့ங㢮ࡀᏑᅾ࡚ࡋいる。 

 ④ ྡ๓のつい࡚いるື≀のうち，༙ศ௨ୖ့ࡀங㢮࡛࠶る。 

 ⑤ 一⯡に，እぢࡀఝ࡚いる⏕≀ࢃᢅ࡚ࡋ࡜✀ࡌྠࡣれる。 

 

  

 

 

問 10 ┿᰾⣽⬊のᵓ㐀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  10    

 
 。れるࡉฟࡾྲྀࡀ࣮ࢠࣝࢿ࢚，れࢃ⾜ࡀ࿧྾ࡣ࡛࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ① 

 。るࡍ⣽⬊にも᳜≀⣽⬊にもᏑᅾ≀ື，ࡣ࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ② 

 。る࠶ࡀ࡜ࡇれるࡲྵࡀࣥ࢔ࢩࢺࣥ࢔ࡣに࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ③ 

 ④ ᾮ⬊ࡣ，ᡂ⇍᳜ࡓࡋ≀⣽⬊࡛㢧ⴭにⓎ㐩ࡍる。 

 ⑤ ᾮ⬊にࡣⅣỈ໬≀（⢾），↓ᶵሷ㢮なࡀ࡝㈓ⶶࡉれる。 

 

問 いものから㡰にࡁについ࡚，኱（㛗ᚄ）ࡉࡁの༸㯤，኱⭠⳦の኱ࣜࢺ࣡ࢽ，⌫⾑の㉥ࢺࣄ 11

୪べࡓもの࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥնのうちから一つ選べ。   11    

 
 ⳦⭠の༸㯤 㸼 ኱ࣜࢺ࣡ࢽ の㉥⾑⌫ 㸼ࢺࣄ ① 

 の༸㯤ࣜࢺ࣡ࢽ の㉥⾑⌫ 㸼 ኱⭠⳦ 㸼ࢺࣄ ② 

 ⳦⭠の㉥⾑⌫ 㸼 ኱ࢺࣄ の༸㯤 㸼ࣜࢺ࣡ࢽ ③ 

 ⌫⾑の㉥ࢺࣄ の༸㯤 㸼 ኱⭠⳦ 㸼ࣜࢺ࣡ࢽ ④ 

 ⑤ ኱⭠⳦ 㸼 ࢺࣄの㉥⾑⌫ 㸼 ࣜࢺ࣡ࢽの༸㯤 

 ն ኱⭠⳦ 㸼 ࣜࢺ࣡ࢽの༸㯤 㸼 ࢺࣄの㉥⾑⌫ 

 

問 ⬊の⣽ࢺࣄ 12 1 ಶࡾࡓ࠶の ATP のᖹᆒᾘ㈝㔞ࡣ 1 ᪥に⣙ 0.83ng ⬊⣽，ࡀれ࡚いるࢃい࡜

ෆにࡣ⣙ 0.00084ng かࡋ ATP から，ATP࡜ࡇないࡋᏑᅾࡀ い࡚ࡋ㏉ࡾ⧞෌ྜᡂを࡜ศゎࡣ

るࡀ࡜ࡇண᝿ࡉれる。ࡇのሙྜ，1 ᪥にᖹᆒࡍる࡜ఱᅇศゎ࡜෌ྜᡂを⧞ࡾ㏉࡚ࡋいる࡜⪃

（࣒ࣛࢢࣀࢼ）ng，࠾られるか。最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。な࠼

㉁㔞の༢఩࡛，1g㸻109ngࡣ 。る࠶࡛   12    

 

 ① 102 ᅇ     ② 103 ᅇ     ③ 104 ᅇ 

 ④ 106 ᅇ     ⑤ 109 ᅇ 
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問㸵 ⅖⑕につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。   7    

 
 ① ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩ࡣ，⇕をもࡓࡗ≧ែにな࡚ࡗいる。 

 ② ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩࡛ࡣ，ẟ⣽⾑⟶ࡀᣑᙇ࡚ࡋいる。 

 ③ ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩࡛ࡣ，ẟ⣽⾑⟶の㏱㐣ᛶࡀప下࡚ࡋいる。 

 ④ ⅖⑕ࡀ㉳࡚ࡗࡇいる㒊఩にࡣ，ከࡃのⓑ⾑⌫ࡀ㞟࡚ࡗࡲいる。 

 ⑤ ⅖⑕ࡀ㉳ࡇるࡀ≀␗，࡛࡜ࡇ౵入ࡓࡋ⤌⧊のᅇ᚟をಁࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡍる。 

 

問㸶 ච␿⣽⬊の一✀࡛࠶る B ⣽⬊につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   8    

 
 ① B ⣽⬊ࡣ，␗≀をㄆ㆑ࡍる࡜その␗≀をྲྀࡾ㎸ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡴる。 

 ② B ⣽⬊ࡣ，ᢠཎ᩿∦を⣽⬊⾲㠃にᥦ♧ࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇる。 

③ B ⣽⬊࣮ࣃࣝ࣊，ࡣT ⣽⬊に࡚ࡗࡼάᛶ໬ࡉれる࡜ᙧ㉁⣽⬊（ᢠయ⏘⏕⣽⬊）にศ໬ 

 。るࡍ

 ④ B ⣽⬊ࡀศἪࡍるᢠయࡣ，ච␿࡜ࣥࣜࣈࣟࢢいうࢡࣃࣥࢱ㉁࡛࠶る。 

 ⑤ 1 ಶの B ⣽⬊ࡀఱ✀㢮ものᢠయをศἪࡋ，ከࡃの⑓ཎయを᤼㝖࡛ࡁる。 

 
問㸷 ⏕≀のከᵝᛶについ࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  9    

 
 ① ⌧ᅾ࡛ࡲに⣙ 1900 ୓✀㢮の⏕≀の✀ࡀ☜ㄆࡉれ࡚いる。 

 ② ᖺ㛫ᖹᆒẼ ࡀ 25Υを㉸࠼るᆅᇦに，ື≀ࡣ⏕άࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇない。 

 ③ Ỉ୰࡛⏕άࡍる့ங㢮ࡀᏑᅾ࡚ࡋいる。 

 ④ ྡ๓のつい࡚いるື≀のうち，༙ศ௨ୖ့ࡀங㢮࡛࠶る。 

 ⑤ 一⯡に，እぢࡀఝ࡚いる⏕≀ࢃᢅ࡚ࡋ࡜✀ࡌྠࡣれる。 

 

  

 

 

問 10 ┿᰾⣽⬊のᵓ㐀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  10    

 
 。れるࡉฟࡾྲྀࡀ࣮ࢠࣝࢿ࢚，れࢃ⾜ࡀ࿧྾ࡣ࡛࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ① 

 。るࡍ⣽⬊にも᳜≀⣽⬊にもᏑᅾ≀ື，ࡣ࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ② 

 。る࠶ࡀ࡜ࡇれるࡲྵࡀࣥ࢔ࢩࢺࣥ࢔ࡣに࢔ࣜࢻࣥࢥࢺ࣑ ③ 

 ④ ᾮ⬊ࡣ，ᡂ⇍᳜ࡓࡋ≀⣽⬊࡛㢧ⴭにⓎ㐩ࡍる。 

 ⑤ ᾮ⬊にࡣⅣỈ໬≀（⢾），↓ᶵሷ㢮なࡀ࡝㈓ⶶࡉれる。 

 

問 いものから㡰にࡁについ࡚，኱（㛗ᚄ）ࡉࡁの༸㯤，኱⭠⳦の኱ࣜࢺ࣡ࢽ，⌫⾑の㉥ࢺࣄ 11

୪べࡓもの࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥնのうちから一つ選べ。   11    

 
 ⳦⭠の༸㯤 㸼 ኱ࣜࢺ࣡ࢽ の㉥⾑⌫ 㸼ࢺࣄ ① 

 の༸㯤ࣜࢺ࣡ࢽ の㉥⾑⌫ 㸼 ኱⭠⳦ 㸼ࢺࣄ ② 

 ⳦⭠の㉥⾑⌫ 㸼 ኱ࢺࣄ の༸㯤 㸼ࣜࢺ࣡ࢽ ③ 

 ⌫⾑の㉥ࢺࣄ の༸㯤 㸼 ኱⭠⳦ 㸼ࣜࢺ࣡ࢽ ④ 

 ⑤ ኱⭠⳦ 㸼 ࢺࣄの㉥⾑⌫ 㸼 ࣜࢺ࣡ࢽの༸㯤 

 ն ኱⭠⳦ 㸼 ࣜࢺ࣡ࢽの༸㯤 㸼 ࢺࣄの㉥⾑⌫ 

 

問 ⬊の⣽ࢺࣄ 12 1 ಶࡾࡓ࠶の ATP のᖹᆒᾘ㈝㔞ࡣ 1 ᪥に⣙ 0.83ng ⬊⣽，ࡀれ࡚いるࢃい࡜

ෆにࡣ⣙ 0.00084ng かࡋ ATP から，ATP࡜ࡇないࡋᏑᅾࡀ い࡚ࡋ㏉ࡾ⧞෌ྜᡂを࡜ศゎࡣ

るࡀ࡜ࡇண᝿ࡉれる。ࡇのሙྜ，1 ᪥にᖹᆒࡍる࡜ఱᅇศゎ࡜෌ྜᡂを⧞ࡾ㏉࡚ࡋいる࡜⪃

（࣒ࣛࢢࣀࢼ）ng，࠾られるか。最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。な࠼

㉁㔞の༢఩࡛，1g㸻109ngࡣ 。る࠶࡛   12    

 

 ① 102 ᅇ     ② 103 ᅇ     ③ 104 ᅇ 

 ④ 106 ᅇ     ⑤ 109 ᅇ 
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問 1� ⊂❧ᰤ㣴⏕≀࡜ᚑᒓᰤ㣴⏕≀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   13    

 
 ① ⊂❧ᰤ㣴⏕≀ࡣ，యእから᭷ᶵ≀をྲྀࡾ㎸ࡲずに⏕άࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇる。 

 。るࡍά⏕࡛ࢇ㎸ࡾయእから᭷ᶵ≀をྲྀ，ࡾ࠶࡛≀⏕ᚑᒓᰤ㣴ࡣ㢮⸴ࡸ≀ື ② 

 ③ ཎ᰾⏕≀ࡍࡣべ࡚ᚑᒓᰤ㣴⏕≀ࡀࡔ，┿᰾⏕≀にࡣ⊂❧ᰤ㣴⏕≀࡜ᚑᒓᰤ㣴⏕≀の୧ 

᪉ࡀᏑᅾࡍる。 

 ④ ⊂❧ᰤ㣴⏕≀ࡣ⣽⬊ෆ࡛ ATP をྜᡂ࡛ࡁるࡀ，ᚑᒓᰤ㣴⏕≀ࡣ⣽⬊ෆ࡛ ATP をྜᡂ 

 。ないࡁ࡛ࡀ࡜ࡇるࡍ

⑤ ᚑᒓᰤ㣴⏕≀の୰にも，ගྜᡂに࡚ࡗࡼ↓ᶵ≀から᭷ᶵ≀をྜᡂࡍる⏕≀ࡀᏑᅾ࡚ࡋ 

いる。 

 
問 1� DNA のᵓ㐀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  14    

 
 ① DNA をᵓᡂࡍるࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾの⢾࠶࡛ࢫ࣮࣎ࣜ，ࡣる。 

 ② DNA をᵓᡂࡍるࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾのሷᇶにࡲྵࡀࣝࢩࣛ࢘࡜ࣥࢽࢹ࢔，ࡣれる。 

③ DNA のࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾ㙐に࠾い࡚，ሷᇶにࣥࣜࡣ㓟࡜⢾࡚ࡋྜ⤖ࡀいる。 

 ④ DNA 2，ࡣ ᮏのࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾ㙐ࡀሷᇶの㒊ศ࡛⤖ྜࡓࡋᵓ㐀を࡚ࡋいる。 

 ⑤ DNA  。ࡓれࡉゎ࡚᫂ࡗࡼにࣝࢹ࣓ࣥ，ࡣ࡜ࡇる࠶ᵓ㐀の≀㉁࡛ࢇࡏ஧㔜らࡀ

 
問 1� ⫵⅖⌫⳦（⫵⅖཮⌫⳦）のᙧ㉁㌿᥮に㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤の

うちから一つ選べ。   15    

 
ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ①  R ᆺ⳦をὀᑕ࡚ࡋも，ࡣࢫ࣐࢘⫵⅖をⓎ⑓ࡋない。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ②  S ᆺ⳦をὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖をⓎ⑓ࡍる。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ③  R ᆺ⳦ࡓࡁ⏕࡜ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖をⓎ⑓ࡍる。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ④  R ᆺ⳦࡜ຍ⇕࡚ࡋẅࡓࡋ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕ࡚ࡋも，ࡣࢫ࣐࢘⫵⅖ 

をⓎ⑓ࡋない。 

ࡓࡋẅ࡚ࡋ⇕にຍࢫ࣐࢘ ⑤  R ᆺ⳦ࡓࡁ⏕࡜ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖ 

をⓎ⑓ࡍる。 

  

 

 

問 ࠥ①最も適当なものを，下の࡚ࡋ࡜ࡏྜ⤌る次のᩥ୰の✵ḍに入るㄒྃのࡍに㛵ࣥࢻࢥ 16

նのうちから一つ選べ。   16    

 
のうちࣥࢻࢥࠚᩥ࠙ AUG ࢻࢥ（ ࢖ ），᫬にྠ࡜るࡍ㓟をᣦᐃࣀ࣑࢔いう࡜（ ࢔ ），ࡣ

 。る࠶ࡀ࡜ࡇࡃらࡓࡣ࡚ࡋ࡜ࣥ

 

 ࢖ ࢔ 

 㛤ጞ ࣥࢽࢠࣝ࢔ ①

 Ṇ⤊ ࣥࢽࢠࣝ࢔ ②

 㛤ጞ ࣑ࣥࢱࣝࢢ ③

 Ṇ⤊ ࣑ࣥࢱࣝࢢ ④

 㛤ጞ ࣥࢽ࢜ࢳ࣓ ⑤

ն ࣓ࣥࢽ࢜ࢳ ⤊Ṇ 

 
問 17 ኱⭠⳦をࡾࡍつࡓࡋࡪᢳฟᾮを⏝いる࡛࡜ࡇ，ேᕤⓗにྜᡂࡓࡋ RNA を⩻ヂ࣏࣌ࣜ，ࡋ

ࡓࡗࡀつなࡀࡳの（G）ࣥࢽ࢔ࢢ。るࡁ࡛ࡀ࡜ࡇるࡍをྜᡂࢻࢳࣉ RNA（RNA-1）࢔ࢢ，࡜

ࡓࡗࡀ஺஫につなࡀ（A）ࣥࢽࢹ࢔࡜ࣥࢽ RNA（RNA-2）を⩻ヂྜ࡚ࡋᡂࡉれるࢳࣉ࣏࣌ࣜ

。最も適当なものを，次の①ࠥնのうちから一つ選べ࡚ࡋ࡜ࡏྜ⤌のࢻ   17    

 

 RNA-1 RNA-2 

① 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

ࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ 2 ✀㢮ྜᡂࡉれる。 

② 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

③ 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟࣒ࢲࣥࣛࡀにつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

④ 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

ࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ 2 ✀㢮ྜᡂࡉれる。 

⑤ 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

ն 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟࣒ࢲࣥࣛࡀにつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ
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問 1� ⊂❧ᰤ㣴⏕≀࡜ᚑᒓᰤ㣴⏕≀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうち

から一つ選べ。   13    

 
 ① ⊂❧ᰤ㣴⏕≀ࡣ，యእから᭷ᶵ≀をྲྀࡾ㎸ࡲずに⏕άࡍるࡁ࡛ࡀ࡜ࡇる。 

 。るࡍά⏕࡛ࢇ㎸ࡾయእから᭷ᶵ≀をྲྀ，ࡾ࠶࡛≀⏕ᚑᒓᰤ㣴ࡣ㢮⸴ࡸ≀ື ② 

 ③ ཎ᰾⏕≀ࡍࡣべ࡚ᚑᒓᰤ㣴⏕≀ࡀࡔ，┿᰾⏕≀にࡣ⊂❧ᰤ㣴⏕≀࡜ᚑᒓᰤ㣴⏕≀の୧ 

᪉ࡀᏑᅾࡍる。 

 ④ ⊂❧ᰤ㣴⏕≀ࡣ⣽⬊ෆ࡛ ATP をྜᡂ࡛ࡁるࡀ，ᚑᒓᰤ㣴⏕≀ࡣ⣽⬊ෆ࡛ ATP をྜᡂ 

 。ないࡁ࡛ࡀ࡜ࡇるࡍ

⑤ ᚑᒓᰤ㣴⏕≀の୰にも，ගྜᡂに࡚ࡗࡼ↓ᶵ≀から᭷ᶵ≀をྜᡂࡍる⏕≀ࡀᏑᅾ࡚ࡋ 

いる。 

 
問 1� DNA のᵓ㐀につい࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜最も適当なものを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

  14    

 
 ① DNA をᵓᡂࡍるࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾの⢾࠶࡛ࢫ࣮࣎ࣜ，ࡣる。 

 ② DNA をᵓᡂࡍるࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾのሷᇶにࡲྵࡀࣝࢩࣛ࢘࡜ࣥࢽࢹ࢔，ࡣれる。 

③ DNA のࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾ㙐に࠾い࡚，ሷᇶにࣥࣜࡣ㓟࡜⢾࡚ࡋྜ⤖ࡀいる。 

 ④ DNA 2，ࡣ ᮏのࢻࢳ࢜ࣞࢡࢾ㙐ࡀሷᇶの㒊ศ࡛⤖ྜࡓࡋᵓ㐀を࡚ࡋいる。 

 ⑤ DNA  。ࡓれࡉゎ࡚᫂ࡗࡼにࣝࢹ࣓ࣥ，ࡣ࡜ࡇる࠶ᵓ㐀の≀㉁࡛ࢇࡏ஧㔜らࡀ

 
問 1� ⫵⅖⌫⳦（⫵⅖཮⌫⳦）のᙧ㉁㌿᥮に㛵ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤の

うちから一つ選べ。   15    

 
ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ①  R ᆺ⳦をὀᑕ࡚ࡋも，ࡣࢫ࣐࢘⫵⅖をⓎ⑓ࡋない。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ②  S ᆺ⳦をὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖をⓎ⑓ࡍる。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ③  R ᆺ⳦ࡓࡁ⏕࡜ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖をⓎ⑓ࡍる。 

ࡓࡁ⏕にࢫ࣐࢘ ④  R ᆺ⳦࡜ຍ⇕࡚ࡋẅࡓࡋ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕ࡚ࡋも，ࡣࢫ࣐࢘⫵⅖ 

をⓎ⑓ࡋない。 

ࡓࡋẅ࡚ࡋ⇕にຍࢫ࣐࢘ ⑤  R ᆺ⳦ࡓࡁ⏕࡜ S ᆺ⳦をΰྜ࡚ࡋὀᑕࡍるࡣࢫ࣐࢘，࡜⫵⅖ 

をⓎ⑓ࡍる。 

  

 

 

問 ࠥ①最も適当なものを，下の࡚ࡋ࡜ࡏྜ⤌る次のᩥ୰の✵ḍに入るㄒྃのࡍに㛵ࣥࢻࢥ 16

նのうちから一つ選べ。   16    

 
のうちࣥࢻࢥࠚᩥ࠙ AUG ࢻࢥ（ ࢖ ），᫬にྠ࡜るࡍ㓟をᣦᐃࣀ࣑࢔いう࡜（ ࢔ ），ࡣ

 。る࠶ࡀ࡜ࡇࡃらࡓࡣ࡚ࡋ࡜ࣥ

 

 ࢖ ࢔ 

 㛤ጞ ࣥࢽࢠࣝ࢔ ①

 Ṇ⤊ ࣥࢽࢠࣝ࢔ ②

 㛤ጞ ࣑ࣥࢱࣝࢢ ③

 Ṇ⤊ ࣑ࣥࢱࣝࢢ ④

 㛤ጞ ࣥࢽ࢜ࢳ࣓ ⑤

ն ࣓ࣥࢽ࢜ࢳ ⤊Ṇ 

 
問 17 ኱⭠⳦をࡾࡍつࡓࡋࡪᢳฟᾮを⏝いる࡛࡜ࡇ，ேᕤⓗにྜᡂࡓࡋ RNA を⩻ヂ࣏࣌ࣜ，ࡋ

ࡓࡗࡀつなࡀࡳの（G）ࣥࢽ࢔ࢢ。るࡁ࡛ࡀ࡜ࡇるࡍをྜᡂࢻࢳࣉ RNA（RNA-1）࢔ࢢ，࡜

ࡓࡗࡀ஺஫につなࡀ（A）ࣥࢽࢹ࢔࡜ࣥࢽ RNA（RNA-2）を⩻ヂྜ࡚ࡋᡂࡉれるࢳࣉ࣏࣌ࣜ

。最も適当なものを，次の①ࠥնのうちから一つ選べ࡚ࡋ࡜ࡏྜ⤌のࢻ   17    

 

 RNA-1 RNA-2 

① 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

ࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ 2 ✀㢮ྜᡂࡉれる。 

② 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

③ 
1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟࣒ࢲࣥࣛࡀにつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

④ 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

1 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀつなࡓࡗࡀ 

ࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ 2 ✀㢮ྜᡂࡉれる。 

⑤ 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

ն 
2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟ࡀ஺஫につなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ

2 ✀㢮のࣀ࣑࢔㓟࣒ࢲࣥࣛࡀにつなࡓࡗࡀ 

 。れるࡉᡂྜࡀࢻࢳࣉ࣏࣌ࣜ
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問 1� ᴟ┦ᯘに⏕ࣉࢵࣕࢠࡓࡌについ࡚のグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから

一つ選べ。   18    

 
 ① ᑠࡉなࡓࡌ⏕ࡀࣉࢵࣕࢠሙྜ，ᯘᗋ࡛ࡲᙉいගࡀᒆࡼࡃうにࡣならないࡀ࡜ࡇከい。 

② ᑠࡉなࡓࡌ⏕ࡀࣉࢵࣕࢠሙྜ，㝜ᶞにࡀࣉࢵࣕࢠ࡚ࡗࡼᇙࡵられるࡀ࡜ࡇከい。 

  ③ ኱ࡁなࡓࡌ⏕ࡀࣉࢵࣕࢠሙྜ，ᅵተ୰の㝧ᶞの✀ᏊࡀⓎⱆ࡚ࡋ，いち᪩ࡃᡂ㛗ࡍるሙ 

 。る࠶ࡀྜ

  ④ ኱ࡁなࡓࡌ⏕ࡀࣉࢵࣕࢠሙྜ，ᯘᗋに⏕⫱࡚ࡋいࡓ㝧ᶞのᗂᮌࡀいち᪩ࡃᡂ㛗ࡍる࡜ࡇ 

 。ከいࡀ

 。なるࡃከࡀᩘ✀いるᶞᮌの࡚ࡋ⫱⏕᳃ᯘに，࡚ࡗࡼに࡜ࡇるࡌ⏕ࡀࣉࢵࣕࢠ ⑤ 

 
問 1� 1 ᖺのうち᭶ᖹᆒẼ ࡀ 5Υ௨ୖの᭶ࡅࡔを選ࡧ，それぞれの᭶ᖹᆒẼ から 5Υをᘬい

のศ⏕᳜࡜ Ẽࡣうな㝆Ỉ㔞のከいᆅᇦ࡛ࡼいい，᪥ᮏの࡜のᣦᩘࠖࡉᬮかࠕのྜィを್ࡓ

ᕸをうࡁ࡛⌧⾲ࡃࡲる。次の⾲ࡣ，᪥ᮏの࠶る㒔ᕷの᭶ูᖹᆒẼ （Υ）࡛࠶る。ࡇの㒔ᕷ

のᬮかࡉのᣦᩘ࡚ࡋ࡜最も適当なものを，下の①～⑤のうちから一つ選べ。   19    

 

1 ᭶ 2 ᭶ 3 ᭶ 4 ᭶ 5 ᭶ 6 ᭶ 7 ᭶ 8 ᭶ 9 ᭶ 10 ᭶ 11 ᭶ 12 ᭶ 

㸫0.6 0.7 7.7 11.4 15.5 19.8 24.6 25.7 23.1 12.7 8.2 3.0 

 
 ① 103.7    ② 148.7    ③ 151.8    ④ 152.4    ⑤ 153.0 

 
問 20 ⮬↛ί໬に㛵㐃ࡍるグ㏙࡚ࡋ࡜ㄗࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗを，次の①ࠥ⑤のうちから一つ選べ。 

 20    

 
① ⮬↛ί໬ࡣ，⏕ែ⣔のࢫࣥࣛࣂをಖつࡓࡣらࡁの一つ࡛࠶る。 

② †἟࡛ᰤ㣴ሷ㢮の⃰ᗘࡍ᪼ୖࡀるࢥ࢜࢔，࡜（Ỉの⳹）ࡀⓎ⏕ࡍる࠶ࡀ࡜ࡇる。 

③ ෆ‴࡛ᐩᰤ㣴໬ࡀ㉳ࡇるࡀࣥࢺࢡࣥࣛࣉ，࡜␗ᖖቑṪ࡚ࡋ㉥₻ࡀⓎ⏕ࡍる࠶ࡀ࡜ࡇる。 

④ ㉥₻ࡀⓎ⏕ࡍる࡜，Ỉ୰の㓟⣲ࡀḞஈࡋ，㨶な࡝の኱㔞Ṛをᣍ࠶ࡀ࡜ࡇࡃる。 

⑤ ᰤ㣴ሷ㢮の⃰ᗘࡀ㠀ᖖにపい†἟にࡣከࡃの㨶ࡀ⏕ᜥࡋ，㇏かな⏕ែ⣔ࡀᡂ❧ࡍる。 

 



英語 数学Ⅰ 国語 生物基礎
解答番号 正解 解答番号 正解 解答番号 正解 解答番号 正解
1 4 1 3 1 4 1 4
2 3 2 2 2 3 2 2
3 1 3 5 3 1 3 4
4 2 4 5 4 5 4 2
5 4 5 4 5 2 5 4
6 4 6 4 6 1 6 1
7 1 7 4 7 4 7 3
8 4 8 3 8 2 8 5
9 2 9 4 9 5 9 3
10 3 10 1 10 3 10 3
11 4 11 2 11 2 11 3
12 1 12 4 12 4 12 2
13 3 13 5 13 1 13 1
14 1 14 1 14 5 14 4
15 2 15 2 15 3 15 4
16 5 16 3 16 2 16 5
17 3 17 1 17 2 17 2
18 2 18 2 18 5 18 4
19 3 19 3 19 4 19 1
20 5 20 3 20 1 20 5
21 2
22 4
23 2
24 2
25 5

2025年度　総合型選抜  【解答】


